
Buenos días 

 

Presidente 

Diputados compañeros de Corporación, autoridades civiles y 

militares, alcaldes, concejales, señoras y señores. 

 

 Esta intervención no solamente marca mi inicio como 

diputado en esta corporación provincial, cosa de la que me 

siento muy orgulloso, sino que también marca el inicio de mi 

partido, de VOX en esta casa; una casa que debe ser la casa 

común de todos los alcaldes, concejales y ayuntamientos de 

la provincia. 

 

 Trece mil salmantinos han confiado en VOX en nuestra 

provincia, pero mi intención no es sólo representar a estos, 

sino trabajar y luchar por mejorar la vida de todos y cada uno 

de los salmantinos, porque son muchos los retos y las 

necesidades que tiene nuestra provincia y creo firmemente 

que con voluntad política y trabajo diario se pueden solventar 

muchos de ellos. 

 

 Entre todos los que componemos la Corporación 

Provincial en la presente legislatura, deberíamos hacer de la 

Diputación una administración más abierta, más dinámica y 

más transparente. Me gustaría recordar que nos debemos a 

los alcaldes y concejales de la provincia, y a los ciudadanos de 

ella. Sin este firme compromiso, no podremos luchar contra 

la despoblación, contra la falta de infraestructuras, contra la 

falta de posibilidades que hagan de nuestros pueblos un lugar 

ideal para quedarse a vivir. 



 

 Las administraciones tienen la obligación, no sólo de 

cubrir necesidades inmediatas, sino llevar a cabo las 

iniciativas y proyectos que den la oportunidad a los habitantes 

de la provincia de poder elegir quedarse a vivir en ella, y no 

sea una obligación marcharse por falta de oportunidades o 

falta de los servicios necesarios. La Diputación es la 

administración más cercana a los habitantes de la provincia, 

porque yo siempre he oído que es el ayuntamiento de los 

ayuntamientos, pero algo no se está haciendo bien cuando 

cada año perdemos y perdemos población y vemos nuestros 

pueblos más vacíos o envejecidos. 

 

 En Vox creemos en una España unida y fuerte, frente a 

sus enemigos internos y externos; una España de las 

provincias, que escuche el grito de esa España silenciada a la 

que están dejando morir lentamente; creemos en una España 

en la que los españoles tengan en condiciones de igualdad, 

los mismos derechos y los mismos deberes, 

independientemente de su sexo o lugar de origen. 

 

 La creencia en esta igualdad de todos los salmantinos es 

la que nos hace valorar y la que nos empuja a trabajar para 

que los habitantes de la comarca de Vitigudino tengan los 

mismos derechos que los habitantes de la comarca de Ciudad 

Rodrigo, o de la comarca de Béjar, o Peñaranda o de 

Salamanca, por muy lejanos que estén los pueblos, por 

pequeños o grandes que sean, la implicación debe ser la 

misma, sin distinciones y para eso, no se deben ustedes 

quedar en los despachos. 

 



 Le invito Señor Presidente que salga del despacho, que 

se mueva más por la provincia y que conozca mejor los 

problemas de los municipios. No se trata de recibir alcaldes 

en su despacho, que también y haciéndolo con mayor agilidad, 

sino de ir, ver y solucionar.  

 

 Tenemos problemas que son competencias 

provinciales, a los que hay que dedicar más tiempo, más 

trabajo y más dinero. Abastecimientos de agua, que cada día 

hay más problemas de agua en los municipios, 

infraestructuras como carreteras y caminos a veces 

abandonados, una Feria Salamaq más dinámica e 

internacional, dando mayor facilidad para la utilización de las 

instalaciones del recinto ferial a diferentes sectores, 

actualmente infrautilizadas. Poner realmente al servicio del 

sector agroganadero la finca Castro Enríquez, haciéndola de 

una vez por todas, un referente al servicio del sector 

primario. Una política cultural que esté más cercana a los 

municipios, novedosa y que sirva para poner en valor 

nuestras costumbres y tradiciones. Y por supuesto, un área 

fundamental, que es la de empleo y desarrollo rural, que 

tendrá que hacer mejor los deberes. Y puede estar pensando 

Usted, señor Presidente, que ya ha hecho cosas en estas 

áreas, pero no sirve dormirse en los laureles, deben trabajar, 

innovar y adaptarse a las exigencias del momento. También 

espero, Sr. Presidente, que mantenga su palabra y sus 

promesas a los municipios a los que prometió ayuda directa 

de los fondos de presidencia la legislatura pasada, sirva 

como ejemplo el caso de Valdelageve.  

 

 



 En otras competencias, que se que no son de la 

Diputación, la institución provincial debe apoyar y tener en 

cuenta las demandas de diferentes sectores y que no pase, 

por ejemplo, como con los ganaderos, que frente a los 

problemas sanitarios que llevan sufriendo sus explotaciones 

más de 30 años, esta casa nunca ha sido reivindicativa en la 

defensa de un sector primordial para Salamanca. 

 

 Este compromiso que les pido, personalmente lo he 

llevado a gala en mi trabajo en una entidad financiera 

salmantina que ha desarrollado su actividad principalmente 

en el ámbito rural. Esto me ha permitido traer hasta aquí una 

experiencia y un bagaje basado en el trabajo y en el servicio 

diario en diferentes comarcas. Ahora, pretendo llevarlo a 

cabo de la misma manera en los próximos cuatro años, y 

como diputado provincial de VOX, lucharé y trabajaré para 

que los habitantes de esta provincia vean en nuestro partido 

un referente en el ámbito rural. Porque allí donde haya un 

salmantino con un problema, estaremos escuchando y 

aportando soluciones.  

 

 Soy uno, pero no me siento sólo, ya que tengo un gran 

equipo detrás, no a mi espalda, sino conmigo, que aportan 

trabajo y apoyo. Personas de mi partido a quien quiero 

agradecer la confianza y a las que espero no defraudar, en 

especial a mi presidente Carlos Menéndez. Por supuesto a mi 

mujer y mi hija, a las que les pido paciencia para los próximos 

cuatro años. 

 

 



 Presidente, compañeros, aquí estoy para hacer una 

oposición constructiva, pensando en los ciudadanos de 

Salamanca, y los cuatro próximos años se presentan muy 

ilusionantes. Muchas gracias. 


